

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre Diretoria de Gestão de Pessoas

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE № 09/2024 CONVOCAÇÃO PARA AS COMISSÕES DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 28/02/2024, página 24, seção 2, torna público a Convocação as comissões de heteroidentificação, complementar à autodeclaração relativa ao Edital Campus Porto Alegre nº 09/2024 – Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na Área de QUÍMICA:

A(O) candidata(o) autodeclarada(o) negra(o) [preta(o) e parda(o)] deverá comparecer na data, horário e local definidos na tabela abaixo.

Orienta-se que a(o) candidata(o) chegue com antecedência de 30 (trinta) minutos antes do respectivo horário de início da sessão de verificação étnico-racial.

Não será permitido acesso ao local de verificação étnico-racial em outra data que a estabelecida para apresentação da(o) candidata(o).

A(O) candidata(o) não poderá estar utilizando boné/capuz/touca ou qualquer acessório que esconda o seu rosto e preferencialmente estar de cabelo solto. Também não será permitido o acompanhamento de outra pessoa junto com a(o) candidata(o).

A(o) candidata(o) deverá estar munido com documento de identificação oficial (com foto e em bom estado de conservação).

NOME DO CANDIDATO	DIA E HORÁRIO	LOCAL (SALA/NÚMERO/ANDAR/NOME DO PRÉDIO)
IGOR LUIZ GONÇALVES PEREIRA	25/03/2024 às 15h	Sala 212 - 2º andar - Torre Norte

Porto Alegre, 22 de março de 2024

Sérgio Wesner Vianna
Diretor-geral do IFRS – *Campus* Porto Alegre
*A via original assinada encontra-se disponível no Gabinete da Direção-Geral